

# Перспективы и точки роста

*Вузы Югры и Тюменской области укрепляют сотрудничество.*

Губернатор региона Руслан Кухарук провел рабочую встречу с ректорами вузов, на которой обсудили вопросы развития сотрудничества между правительством автономного округа, образовательными и научными организациями региона, а также Тюменским государственным университетом.

На встрече уделили внимание новой модели высшего образования в России, ориентированной на развитие конкретного региона. Она предусматривает не только гибкую систему, настраиваемую под нужды отдельного субъекта, но и создание локализованных центров компетенций федерального уровня.

- Обсудили подходы к интеграции

образовательных программ, научных исследований и инновационных проектов, направленных на укрепление позиций Югры в сфере образования, - отметил Руслан Кухарук.

Одним из ключевых вопросов на встрече стала работа фондов целевого капитала (эндаумент-фондов). Это важный инструмент, который помогает образовательным и научным организациям развиваться, привлекать дополнительные ресурсы и поддерживать талантливых студентов. Сегодня фонды целевого капитала уже работают в трех вузах автономного округа - Югорском, Нижневартовском и Сургутском государственных университетах.

Фонд ЮГУ, созданный в июле 2023



года, уже вошел в топ-20 эндаументов России в рейтинге Министерства науки и высшего образования РФ.

- Вместе с коллегами поговорили о перспективах и точках роста. В частности, прозвучало предложение по введению налогового вычета компаниям, направляющим пожертвования в фонд целевого капитала.

Учебные заведения Югры и Тюменской области давно наладили механизмы совместной работы, площадки для обмена опытом. Необходимо развивать это сотрудничество, которое является крепким фундаментом для подготовки кадров, - добавил руководитель региона.